
 

 

 

 Αρ. Πρωτ.: 98 
 8/10/2025  

Συναδέλφισσες/οι,      
 

Συνεχίζουμε την παρουσίαση και εξειδίκευση των διεκδικήσεών μας  εν όψει της 
διαπραγμάτευσης για τη νέα ΣΣΕ στον ΟΤΕ και παραθέτουμε τα επιχειρήματα για δύο ακόμα 
αιτήματα που θεωρούμε ότι είναι ρεαλιστικά και υψηλής προτεραιότητας για τους 
εργαζόμενους. 

  

4. Αύξηση στο πρόγραμμα Be - Flexi  

Διεκδικούμε την αύξηση του Be – Flexi προγράμματος στο όριο του αφορολόγητου. Όταν η 
ακρίβεια έχει εξελιχθεί σε βραχνά για τους εργαζόμενους και ο πληθωρισμός καλπάζει, η 
αισθητή αύξηση στο Be - Flexi θα δώσει σημαντική ανακούφιση στο σύνολο του Προσωπικού, 
με πολύ χαμηλό κόστος για τη Διοίκηση. Θα είναι μια κίνηση επιβεβλημένη και απόλυτα 
συγχρονισμένη με τις ανάγκες μας!  

5. Θεσμοθέτηση τηλεργασίας στο 40%  

Μετά από παραίνεση πολλών εργαζομένων, προσθέτουμε το αίτημα της θεσμοθέτησης της 
τηλεργασίας στον ΟΤΕ, όπου αυτή μπορεί να εφαρμοστεί, σε ποσοστό έως 40% την εβδομάδα. 
Μαζί με τη μείωση του κόστους μετακινήσεων,  η Εταιρεία θα συνεισφέρει σημαντικά στον 
περιορισμό της περιβαλλοντικής επιβάρυνσης. Την ίδια ώρα ο ΟΤΕ, ως κύριος ψηφιακός 
πάροχος, θα αναδείξει τις τεχνολογικές δυνατότητες που προσφέρει σε όλους.  

 

Συνάδελφοι, στείλτε μας τις δικές σας προτάσεις ή τα σχόλιά σας. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε 
εκτός του email και τη φόρμα επικοινωνίας που θα βρείτε στην ανανεωμένη μας ιστοσελίδα. 
Σκοπός και λόγος ύπαρξης του ιστορικού μας Σωματείου είναι η μαζική ρεαλιστική διεκδίκηση 
και η ευόδωση των συλλογικών  διαπραγματεύσεων.   

Η υποβολή προτάσεων για διεκδικήσεις είναι δικαίωμα και υποχρέωσή μας και φυσικά δεν 
πρόκειται για «ανηθικότητα» και «παραπλάνηση», όπως με μεγάλη ευκολία ανέφερε  άλλο 
σωματείο σε ανακοίνωσή του.  Η αλαζονεία και η απειρία είναι κακοί σύμβουλοι εν όψει 
διαπραγματεύσεων. Η ΣΣΕ στον ΟΤΕ αποτελεί μέγιστη προτεραιότητα και μόνο με αίσθημα 
ευθύνης πρέπει να προσεγγίζεται.   

Εμείς θα συμβάλουμε με τις προτάσεις μας στη διαμόρφωση ενός πλαισίου διεκδίκησης που θα 
ανταποκρίνεται στις ανάγκες των εργαζομένων στον κορυφαίο τηλεπικοινωνιακό πάροχο της 
χώρας.   

Ενωμένοι προχωράμε μπροστά! 



 

 

 


